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PROCES -VERBAL
Incheiat astazi, 05 ianuarie 2023, in cadrul extraordinare a

Consiliului local al Comunei Såntimbru

Sedin!aa fost convocatä in baza Dispozi!iei nr. 1/03.01.2023 a Primarului
Comunei Såntimbru

Lucrärile sedin!eiextraordinare a Consiliului Local se desfäioaräprin mijloace
electronice, pe grupul Consiliul local Säntimbru, creat pe whats-app, in prezenta
a I I (unsprezece) consilieri loga!i din totalul de I I (unsprezece), cati alcatuiesc
Consiliul local Såntimbru.
Dl preiedinte de }edintä, Stanca Emilian , aratä cä sunt intrunite prevederile
art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ 9i declarä
sedinta legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta, Stanca Emilian informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan lancu si dna Moldovan Mariana ,

Secretarul General al Comunei Såntimbru.

Dna secretar general al comunei Såntimbru supune spre aprobare procesul-verbal
al >edinteianterioare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la con!inutulprocesului-
verbal al sedintei ordinare din data de 22.12.2022 si pentru ca nu sunt, se
aproba cu unanimitate de voturi .

In continuare, dl presedinte de sedinta Lup}an Vasile , da cuvantul d-lui Primar
Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 1 din 03 ianuarie 2023 , a convocat
aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Proiect de Hotäråre privind utilizarea din excedentul rezultat din
anii precedenti a Bugetului Local pentru acoperirea golului
temporar de casä a sectiunii de functionare a sectiunii de
dezvoltare.

Initiator:POPA IOAN IANCU - primar



2. Proiect de Hotäråre privind acoperirea definitivä a deficitului
bugetului local a sectiuniide dezvoltare rezervat la finele anului
2022 din excedentul bugetului anilor precedenti.

Initiator:POPA IOAN IANCU - primar

-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din
situa!iile in care nu pot lua parte la dezbaterea proiectului de hotäråre
deliberarea 9i la adoptarea hotärårii, dacä au un interes patrimonial fie personal,

fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in problema
supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest lucru si
sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la punctul 1, dl presedinte de sedinta solicita
pre}edintelui comisiei de specialitate nr. 2 pentru activitä!i economico-
financiare, juridicä disciplinä sa prezinte raportul pentru avizarea proiectului
de hotarare cu privire la utilizarea din excedentul rezultat din anii precedenti a
Bugetului Local pentru acoperirea golului temporar de casä a sectiunii de
functionare a sec!iunii de dezvoltare dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul
de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii .

proiect de hotäråre aprobat cu II voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri"

La punctul 2, dl presedinte de sedinta solicita preiedintelui comisiei de
specialitate nr. 2 pentru activitä!ieconomico-financiare, juridicä disciplinä sa
prezinte raportul pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la acoperirea
definitivä a deficitului bugetului local a sectiuniide dezvoltare rezervat la finele
anului 2022 din excedentul bugetului anilor preceden!i, dupa care se trece la
intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta
proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul
votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0

"abtineri"

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de sedinta
multumeste pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTEDE SEDINTA
Consilier,

StancaE ilian o

SECRETAR GENERAL,

Moldovan ariana


